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Discurso durante la Sesión Solemne para la 
entrega de la Medalla al Mérito Cívico "Eduardo 
Neri y Legisladores de 1913", en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro 

 
Como Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, en 
la entrega de la medalla “Eduardo Neri y Legisladores de 1913”, 
reitero la más cordial bienvenida a esta sesión solemne a nuestro 
galardonado, el doctor Rodolfo Neri Vela. Saludo y le damos la 
bienvenida a la familia del doctor Neri Vela. 
 
Agradecemos la significativa presencia del senador Luis Sánchez 
Jiménez, vicepresidente de la Mesa Directiva del Senado de la 
República; resalto la grata presencia del ministro Fernando Franco 
González Salas, quien nos honra con su asistencia en esta sesión 
solemne. Y, por supuesto, también damos una cordial y afectuosa 
bienvenida a las señoras y señores familiares de don Eduardo Neri. 
 
Diputadas y diputados, señoras y señores, en esta sesión solemne, la 
LXIII Legislatura de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión 
rinde homenaje a Eduardo Neri Reynoso y a Legisladores de 1913, 
para reconocer el valor y la dignidad que fueron su estandarte y 
actualizarnos en nuestros compromisos con el pueblo de México. 
 
El diputado Eduardo Neri, un hombre ejemplar que sirvió a la patria, 
su actitud como defensor de nuestra nación es un inspirador de 
esperanza para construir nuestro presente y nuestro futuro. Sus 
acciones lo avalan como un distinguido mexicano, digno de ser 
recordado siempre, junto con sus compañeros legisladores. 
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La actuación del diputado Neri nos da motivo para reconocer la 
trayectoria y el prestigio de hombres y mujeres que han servido a 
nuestra nación; en esta ocasión, para distinguir a un mexicano 
notable. 
 
La decisión de este Pleno para otorgar la presea al Mérito Cívico 
“Eduardo Neri y Legisladores de 1913”, al doctor Rodolfo Neri Vela, 
tiene como soporte su amplia trayectoria en bien de la colectividad 
nacional. 
 
Hoy, la Cámara de Diputados, en su pluralidad, entrega esta 
condecoración a un hombre de ciencia, lo cual es un reconocimiento 
nuestro al papel de la ciencia para el desarrollo de nuestra nación. 
 
Quienes integramos esta legislatura, estamos convencidos de que 
nuestro país debe invertir cada vez más en la educación, en la 
ciencia y en la tecnología. Nuestro galardonado el día de hoy es un 
hombre distinguido, que ha sido merecedor de múltiples 
reconocimientos por su valioso trabajo en la academia, ha sido un 
gran impulsor y divulgador de la ciencia y, en los hechos, ha dado 
muestras de su gran compromiso con la ciencia y la tecnología en 
nuestro país. 
 
Hace 30 años, siendo un joven especialista en comunicaciones y 
electrónica, su determinación le permitió llevar el prestigio de las 
instituciones educativas y científicas, y a nuestro querido México 
mismo, al espacio exterior. 
 
Así, Rodolfo Neri Vela, pasó a formar parte de nuestra historia 
contemporánea al convertirse en el primer mexicano en ir al espacio 
extraterrestre. De esta manera, su trabajo realizado con seriedad y 
profesionalismo dejó un precedente de logros para los mexicanos y 
para las mexicanas. 
 
A nombre del pueblo de México, el doctor Neri Vela escribió un 
notable episodio de la exploración espacial e hizo aportaciones a la 
ciencia universal, convirtiéndose en un referente obligado en el 
tema. Es un hombre que nos ha hecho ver hacia arriba y acercarnos 
más los lejanos horizontes, un científico que habla con profundidad 
de lo que hay más allá de lo que la mirada ordinaria nos permite 
mostrar. 
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Con su reconocido interés en generar propuestas, como la Agencia 
Espacial Mexicana, el doctor Neri ha dejado un legado para nuestra 
nación. Un mexicano empeñado en dar resultados y cuyo ejemplo ha 
inspirado a varias generaciones de jóvenes para seguir el camino de 
la ciencia, porque según sus palabras puede llevarlos muy alto 
porque no es necesario salir al espacio para volar. 
 
Estos son algunos ejemplos que muestran su esfuerzo, su tenacidad 
y su empeño para enaltecer a nuestra patria. Los retos que enfrenta 
nuestro país hacen indispensable contar con mexicanas y con 
mexicanos comprometidos, que inspiren nuestras mejores acciones, 
que den resultados. 
 
Por ello, la LXIII Legislatura de la Cámara de Diputados le otorga el 
día de hoy la Medalla al Mérito Cívico “Eduardo Neri, Legisladores de 
1913”, y nos congratulamos por esta decisión.  
 
Doctor Rodolfo Neri Vela, con esta distinción dejamos testimonio de 
su valor, de su perseverancia y de su compromiso como mexicano, 
que da prestigio a nuestra sociedad. 
 
Hoy nuestra patria necesita de hombres y mujeres que sean ejemplo 
de su tiempo y enseñanza para las generaciones por venir. Usted, 
doctor Rodolfo Neri Vela, es uno de esos hombres. 
 
Enhorabuena y muchas felicidades. 
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